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Αριθμός 307 
Ο ΠΕΡΙ ΧΩΡΙΩΝ ( Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Ι Σ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΙΣ) ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 243 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 46 ΤΟΥ 1961, 58 ΤΟΥ 1962, 
4 ΤΟΥ 1966, 31 ΤΟΥ 1969, 7, 49 ΚΑΙ 65 ΤΟΥ 1979, 

7 ΤΟΥ 1980 ΚΑΙ 27 ΤΟΥ 1982) 

Κανονισμοί γενόμενοι υπό του Συμβουλίου Βελτιώσεως 
ΑμοΦούντος της Επαρχίας Λεμεσού 

Το Συμβούλιον Βελτιώσεως Αμαθούντος της Επαρχίας Λεμεσού, 
ενασκούν τας εξουσίας τας χορηγουμένας εις αυτό δυνάμει του 
άρθρου 24 του περί Χωρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) Νόμου, εκδί
δει τους ακολούθους Κανονισμούς : 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Χωρίων Επίσημος 
(Διοίκησις και Βελτίωσις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί Αμαθούν Εφημερίς. 
τος 1982 (αρ. 2) και θα αναγιγνώσκωνται ομού μετά των περί Χω j ^ ^ T 1 . ^ 
ρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) Κανονισμών Αμαθούντος 1978—1982 30.6.78 
(εν τοις εφεξής αναφερομένων ως «οι δασικοί κανονισμοί») οι δε 7.7.78 
βασικοί κανονισμοί μετά των παρόντων Κανονισμών θα αναφέρωνται 6 · 7 · 7 9 

ομού ως οι περί Χωρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) Κανονισμοί 12 '3 62 
Αμαθούντος 19781982. 

2. Ο Κανονισμός 197 των βασικών κανονισμών διά του παρόντος 
διαγράφεται και αντικαθίσταται διά του ακολούθου νέου Κανονισμού: 

«(α) Μέτοχοι του Ταμείου θα είναι Τϋα/τες οι αποτελούντες το 
εν ενεργεία τακτικόν έμμισθοντροσωπικόν του Συμβουλίου 
ως και πάντες οι τακτικοί ε"Λ εβδομαδιαία μισθοδοτήσει 
εργάται του Συμβουλίου. Υπάλληλοι ή εργάται προσλαμ
βανόμενοι επί δοκιμασία καθ :>ς και οι μη συμπληρώσαντες 
το 18ον έτος της ηλικίας τον δεν δύνανται να θεωρηθούν 
μέτοχοι του Ταμείου. 

(β) Ουδείς μέτοχος, εφ* όσον ευρίσκεται εις την υπηρεσίαν του 
Συμβουλίου δικαιούται να παραιτηθή του Ταμείου Προνοίας 
ή να απαίτηση απόδοσιν εις αυτόν οιουδήποτε ποσού εκ 
του Ταμείου Προνοίας.». 

3. Ο Κανονισμός 198 των βασικών κανονισμών διά του παρόντος 
διαγράφεται και αντικαθίσταται διά του ακολούθου νέου Κανονισμού: 

<<(α) 5% υποχρεωτική κράτησις εκ του μηνιαίου μισθού ή της 
εβδομαδιαίας απολαβής εκάστου μετόχου, από της ήμερο , 
μηνίάς ιδρύσεως του Ταμείου Προνοίας ή εγγραφής του 
μετόχου, αναλόγως της περιπτώσεως. 

(β) Μηνιαία τακτική εισφορά εκ μέρους του Συμβουλίου εκ 
ποσού ίσου προς 10% επί του μηνιαίου μισθού ή της εβδομα
διαίας απολαβής εκάστου μετόχου, .από της ημερομηνίας 
ιδρύσεως του Ταμείου Προνοίας ή εγγραφής του μετόχου, 
αναλόγως της περιπτώσεως. 

(γ) Το Συμβούλιον δύναται να αναγνώριση τα 2/3 των ετών 
υπηρεσίας των μετόχων προγενεστέρως της ιδρύσεως του 
Ταμείου Προνοίας, ότε και θα καταβάλλεται 5% του μισθού 
ή, αναλόγως της περιπτώσεως, της εβδομαδιαίας απολα
βής, των μετόχων και 5% εκ μέρους του Συμβουλίου. 

(δ) Αι πρόσοδοι του κεφαλαίου του Ταμείου τούτου.». 
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4. Ο Κανονισμός 202 των βασικών κανονισμών τροποποιείται διά 
της προσθήκης των λέξεων «ή εργάτου» μετά την λέξιν «υπαλλήλου» 
ήτις απαντάται εις την δευτέραν γραμμήν του Εδαφίου (γ) (ι), εις 
την πρώτην και δευτέραν γραμμήν του Εδαφίου (γ) (ιι) και εις 
την δευτέραν γραμμήν του Εδαφίου (ε) (ιι) του ρηθέντος Κανο
νισμού 202. 

Οι ως άνω Κανονισμοί ενεκρίθησαν υπό του Υπουργού Εσωτερικών. 
■ ■ » ' (Υ.Ε. 65/70/3.) 


